

Можливості платформи «Philosophy Index» у порівнянні з іншими ресурсами

Тип ресурсу чи організації	Реєстр організацій та фахівців	Платформа спілкування	Вистежування новин	Бібліотечні архіви	Архіви дисертацій	Архіви періодичних видань	Швидкість оновлення	Повнота обсягу
Офіційні сайти установ	Так	Ні	Локальні новини організації	Можливо	Можливо	Можливо	Миттєво	Лише сучасні співробітники та видання даної організації.
Спеціалізовані соціальні мережі - українські (usw.com.ua, science-community.org) та міжнародні (Academia.edu, LinkedIn.com)	Так Добровільна несистематична реєстрація.	Так	Несистематично, спонтанно, як вторинна площадка	Частково, несистематично, спонтанно	Частково, несистематично, спонтанно	Частково, несистематично, спонтанно	Миттєво	Лише сучасні фахівці та деякі їхні публікації.
Традиційні бібліотеки	Ні	Ні	Лише нові публікації.	Так	Так		Швидко	
Відкриті електронні архіви організацій	Ні	Ні	Лише нові публікації	Так	Можливо	Так	Швидко	Лише періодичні видання та роботи співробітників організації
Реферативні бази даних (в тому числі, міжнародні)	Ні	Ні	Лише нові публікації	Ні	Так	Так	Періодично	Дані про публікації всіх вчених за всю історію існування журналу.
Енциклопедії	Так Систематичне зведення інформації.	Ні	Ні	Ні	Ні	Ні	Повільно	Як сучасні вчені, так і такі, що працювали в минулому. Лише найвидатніші вчені.
Книгарні (в тому числі електронні)	Ні	Ні	Лише нові публікації	Ні	Ні	Ні	Повільно	
Портали наукових конференцій	Ні	Ні	Тільки анонси заходів та подій	Ні	Ні	Ні	Миттєво	
Україна філософська	Так Систематична реєстрація всіх організацій та їхніх співробітників через представників в кожній організації та місті.	Так	Так Автоматична агрегація новин з усіх інформаційних потоків усіх організацій.	Так Загальнонаціональний реєстр та повнотекстова база даних галузевої літератури та електронна книжкова крамниця.	Так Загальнонаціональний архів дисертацій в галузі з можливістю встановлення платного доступу.	Так Повнотекстова база даних усіх галузевих видань з можливістю встановлення платного доступу.	Миттєво	Як сучасні вчені, так і такі, що працювали в минулому незалежно від чіткості оцінки значущості вкладу кожного.